
В одной из квартир г. Певека обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти

Билибинским межрайонным следственным отделом (с местом дислокации следственного подразделения в г. Певеке) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Установлено, что 23.03.2012 г. в одной из квартир по ул. Южная в г. Певеке, злоумышленник, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес мужчине удары кулаком по различным частям тела, а также табуретом по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время подозреваемый допрошен, в отношении него применена мера процессуального принуждения, проводятся следственные действия по сбору и закреплению доказательств совершенного преступления.

21 Июня 2012

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618667>